
PROGRAM INTERNSHIP
 pentru studenți implicați și performanți în

domeniul ingineriei
Implică-te în proiecte de ultimă generație cu

sisteme automatizate!
Ești student la o facultate cu profil ingineresc și vrei să îți
dezvolți cunoștințele și abilitățile în domeniul sistemelor
automatizate?
Ești pasionat de tehnologie și inovație și vrei să lucrezi la
proiecte care au impact real în societate?
Ești motivat să înveți de la cei mai buni specialiști în
domeniu și să faci parte dintr-o echipă dinamică și
profesionistă?
Dacă răspunsul este da, atunci acest internship este

pentru tine!

Misiunea noastră este să creăm soluții inteligente și eficiente care să îmbunătățească viața
oamenilor și să contribuie la dezvoltarea durabilă. 
Caditec Automation, a fost înființată în 2003 și de-a lungul anilor și-a dezvoltat competențele pe
doua direcții principale: Design de Produs (concepție CAD, calcule FEA, etc.) și Dispozitive & Linii
de producție automatizate pentru industria de automotive, și nu numai. Competențele noastre
includ servicii integrate complete: Design, Programare, Producție, Management de Proiect.
Caditec, în calitate de "One-Stop-Shop", oferă soluția COMPLETĂ, de la idee la producție și
punere în funcțiune.  

Noi suntem, CADITEC AUTOMATION, o companie care
dezvoltă sisteme automatizate pentru diverse domenii
de aplicare, cum ar fi industria, transportul etc.

Ce oferim?
Un program de internship/ stagiu de practică de 3
luni, cu posibilitatea de prelungire sau angajare
după finalizarea acestuia.
Oportunitatea de a lucra la proiecte de ultimă
generație cu sisteme automatizate, folosind cele
mai noi tehnologii și metodologii.
Acces la resurse și echipamente de ultimă
generație, precum laboratoare, simulatoare, roboți,
senzori etc.
Feedback și mentorat constant de la experți în
domeniu, care te vor îndruma și susține în parcursul
tău profesional.
Un mediu de lucru plăcut și stimulant, unde vei
colabora cu colegi entuziaști și talentați, care
împărtășesc aceeași pasiune pentru sisteme
automatizate. ➢ Cunoașterea produselor din domeniul automatizărilor

➢ Familiarizarea cu standardele ISO in domeniul automatizărilor
➢ Familiarizarea cu certificarea utilajelor, declarația de conformitate CE
➢ Conceperea și adaptarea documentației utilajelor
➢ Programarea roboților industriali offline si online
➢ Integrarea roboților industriali.



Cum poți aplica?

Trimiți CV-ul pe adresa: ana.caditec@gmail.com 
                                                      office@caditec-automation.ro 
Domeniul: INTERNSHIP

Ce căutăm?

Studenți la o facultate cu profil ingineresc, care au
cunoștințe de bază în domeniul sistemelor
automatizate, precum programare, electronică,
mecanică, control, inteligență artificială, robotică etc.
Studenți implicați și performanți, care au rezultate
academice bune și care sunt dispuși să se implice
activ în proiectele companiei.
Studenți curioși și inovatori, care au capacitatea de a
învăța rapid și de a propune soluții creative la
provocările întâmpinate.
Studenți comunicativi și cooperanți, care au
abilitatea de a lucra în echipă și de a se adapta la
diferite situații și cerințe.
Studenți motivați și ambițioși, care își doresc să își
dezvolte cariera în domeniul sistemelor automatizate
și care au potențialul de a deveni lideri în acest
domeniu.

CERINȚE SPECIALE:

Studii în curs an 3 sau 4 pe domeniul automatizărilor,

mecatronică, robotică, inginerie industrială

Cunoștințe limbaj de programare

Cunoștințe de senzori (constituie un avantaj)

Cunoștințe PLC (constituie un avantaj)

Cunoștințe programare embeeded (constituie un avantaj)


